

VDC v Lambrechtovem domu

Prejšnji teden so Lambrechtov dom v Slovenskih Konjicah obiskali uporabniki in vzgojitelji Varstveno delovnega centra Slovenske Konjice, ki so se jim predstavili z dramsko igro Mojca Pokrajculja. Niso le odlično odigrali svojih vlog, ampak so se nam predstavili tudi z ročno narejenimi kostumi. Igra je vse stanovalce in zaposlene Lambrechtovega doma popeljala nazaj v otroštvo. (N. V.)



Predstavili so se tudi z ročno narejenimi kostumi.



Prašček je padel v veselje vseh udeležencev kolin.

Furež na star način na Stranica

V decembru je padla odločitev, da bi tudi Turistično olepševalno društvo Stranice imelo svoj furež na tradicionalni način. Beseda je dala besedo in januar je bil dogovorjeni mesec veselja.

Začelo se je ob zavrzkem na kmetiji Fijavž-Lipa Stranice, po domače na Vriskovi kmetiji. Moški so morali poskrbeti za prašiča, ženske pa so hitele v kuhinjo pripravljat vse potrebno.

Najbolj se je zapletlo pri klobasah. V loncu je namreč pristala klobasa za pokušino – njeno kakovost naj bi ocenile ženske v kuhinji. Ugotovile so, da gre za potegavščino – klobasa je bila namreč slana in pekoča, da le kaj. No,

moški so nato morali vseeno pojesti, kar so dali v loncu. Vse skupaj je rešil kakšen kozarček dobre kapljice, ki je moral pogasiti veliko žejo.

Zaigrala je harmonika njihovega Mileta, ki je ponesla dobro voljo vse do večera, kjer se je z zasluženno večerjo prevesila v pravo zabavo. Pelo se je in plesalo, harmonikarju se je pridružila še harmonikarka. Tudi kartali so, tako da se je noč resnično končala tako, kot je bilo v starih – za pečjo ali na stari krušni peči.

„Furež bomo še ponovili, smo se odločili,“ je povedala **Metka Fijavž**, predsednica Turistično olepševalnega društva Stranice.

Zaključna konferenca MAMD

Mladinski center Dravinjske doline je skupaj s Celjskim mladinskim centrom in Mladinskim centrom Trbovlje izvedel zaključno konferenco projekta Mladi amba-

sadorji medkulturnega dialoga, ki ga financira Evropska komisija, v programu Progress, ki ga izvaja Evropska unija. Konference so se udeležili mladi ambasadorji in am-

basadorke iz sedmih srednjih šol iz različnih slovenskih krajev. Med njimi sta bili tudi mladi ambasadorki iz ŠC Slovenske Konjice – Zreče, **Nika Petelinek** in **Špela Pučnik**.

Na zaključni konferenci je bila del kulturnega programa tudi lutkovna predstava Kripl teatra KD Svoboda osvobaja Slovenske Konjice „Afera propolis“. (K. K.)



Mladim ambasadorjem so priznanja in Nefikse podelili predstavniki kulturnih in etničnih manjšin.